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Druhé číslo našeho časopisu Esvéčko vychází v předvánočním čase. Za redakci i za kolektiv 

Střediska volného času Most přejeme všem krásné a klidné Vánoce a jen to dobré v roce 

2020. 
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PŘEDSTAVUJEME KROUŽKY SVČ MOST 

KRÁLIČÍ HOPSÁLKOVÉ 

Klub Králičí Hopsálkové Most byl založen v roce 2015, kdy tréninky probíhaly na veřejném 

prostranství. Od roku 2017 působí klub při Středisku volného času v Mostě každé úterý a 

čtvrtek od 16:00 do 19:00 hodin.  

Králičí Hop je nový sport pro malé i velké a jejich králičí mazlíčky. 

Králík je velice chytré zvíře, tak jako ostatní zvířata si rád hraje. Jednou z her je skákání přes 

překážky, ve kterém lze i závodit. Králík má svůj malý postroj s vodítkem a skáče přes 

speciální překážky. Vy ho vedete a případně pobízíte ke skokům přes ně.   

Tento sport vznikl zhruba před 30 lety ve Švédsku a postupně se rozšířil i do dalších 
evropských zemí. Králičí hop je aktivita, při které si můžete hrát s králíčkem doma, v 
tělocvičně anebo venku. Ale v tomto sportu se také závodí a má svá pravidla. Disciplíny jsou 
celkem čtyři: rovinná dráha, parkur, skok do výšky a skok do dálky. Světový rekord je 
106 cm na výšku a 300 cm do dálky.  
Mostecký klub hopsálků založila a trénuje Julie Belancová. Momentálně do klubu dochází 
16 členů a 20 ušáků. (kl) 

  
Foto – archiv Klubu Králičí Hopsálkové Most 
 

MINIZOO 

Velmi dlouhou tradici, ještě z dob mosteckého Domu dětí a mládeže, má v SVČ Most 
kroužek Minizoo. Žijí u nás želvy, agamy, králíčci, potkani, hadi a další. V tomto školním roce 
se o zvířátka starají dvě skupiny, Minizoo I. v pondělí od 15:30, Minizoo II. ve středu od 
17:00. Do náplně kroužku samozřejmě patří také krmení a čištění našich zvířátek. (has, foto 
pp) 

  

http://kralicihoprk.blogspot.cz/p/blog-page_77.html


AIR-HOCKEY 

Air-hockey je jedním ze stolních hokejů, které se v SVČ Most hrají. V soutěžním air-hockeyi 
je stanoven minimální rozměr hřiště 220 × 110 cm a tlak vzduchu nejméně 250 kubických 
stop za minutu. Hráč se smí puku dotknout pouze „kloboučkem“ a nesmí hrát na soupeřově 
polovině, na střelu má časový limit sedm sekund. Hraje se, dokud jeden ze soupeřů nevstřelí 
sedm branek, nebo do tří minut. 
Od roku 1978 se každoročně hraje mistrovství světa profesionálů ve vzdušném hokeji, od 
roku 2006 také mistrovství Evropy. Soutěže v České republice řídí Český svaz Air-hockey. 
Češi patří mezi nejúspěšnější reprezentace na mistrovstvích Evropy. 
Ve Středisku volného času Most máme hned tři kroužky. Pravidelně se scházejí každé úterý 
od 16:45 do 18:15 hodin s Ájou Laštůvkovou a každý čtvrtek od 16:50 do 17:50 a od 18:00 
do 19:00 hodin s Jakubem Hasilem. Budete hrát na speciálních stolech, naučíte se pravidla 
hry a určitě si i zahrajete na různých turnajích a soutěžích. (kl) 

  

Foto – Sdružení mládeže SH Severozápad 
 

ANGLIČTINA 

Mezi nejpopulárnější a nejrychleji obsazené kroužky v SVČ Most patří kroužky angličtiny. O 
výuku anglického jazyka se starají Verča Bleyerová a Natálka Prejzová. Celkem mají 
jedenáct skupin předškolních a školních dětí a navíc ještě rozšiřující Anglický klub, v němž 
účastníci mohou příležitostně komunikovat i s rodilými mluvčími. (has, foto pp) 

 

  
 



 

Z AKCÍ SVČ MOST 

Podzimní tábor Svahová 

Asi si říkáte, co je to Svahová. Je to tábor SVČ, který trvá buď čtyři dny na podzim anebo 

v létě týden. A já jsem byl na obou. Vždycky je nějaké téma na celý pobyt. Diskotéka, cesta 

odvahy, pamatovák, hry v lese a nejen v lese. Táborák a vybíjená samozřejmě taky nesmějí 

chybět. A hlavně spoustu volna. Jenom ráno a večer jsme mohli být na mobilu a psát 

komukoliv jsme chtěli, mámě, tátovi, kamarádce/kamarádovi, prostě komukoliv chcete. 

Tábor je krátký, takže se Vám nestihne moc stýskat a přitom je plný her a zábavy. Určitě 

příští rok pojedu zase. (kl)  

 

Mistři republiky ve stolním hokeji hrají v SVČ Most 

Jubilejním čtyřicátým mistrovstvím republiky zakončili soutěžní ročník 2019 billiard-
hockeyisté. Na závěrečném turnaji, jehož organizace se výborně zhostil klub Gunners 
Břeclav, měl mostecký šprtec zastoupení ve všech kategoriích. Dlouhá cesta na Slovácko 
byla pro mostecké reprezentanty, kteří trénují v kroužcích SVČ Most, velmi úspěšná. Mezi 
mladšími žáky se při své premiéře na MČR k titulu prostřílel Dalibor Sem. Šestý skončil 
Lukáš Bušo. 
V kategorii starších žáků přidal druhý mostecký titul Jan Matuščín. K medailím měli blízko 
také Ondřej Matura a Marek Těšitel, oběma ale chybělo trochu štěstí a také klidnější řešení 



některých zápasových situací. Oba ale hráli po přestupu do starší věkové kategorie a mají 
předpoklad v této kategorii uspět v příštích ročnících. 
Turnaj příliš nevyšel mosteckému juniorovi Matyáši Vaníčkovi, který skončil sedmý. Zvítězil 
Adam Syrůček z Prahy. Naopak Valentina Grimmová, věkem juniorka, se poprvé výrazně 
prosadila v kategorii žen. Po výborném závěru vybojovala bronz. V kategorii žen jde po 
dvanácti letech o první cenný kov pro mostecký Billiard-hockey club. Vyhrála suverénka celé 
sezóny Petra Zajíčková z Boskovic. V kategorii mužů překvapivě zvítězel Jaroslav Malec z 
druholigového Stochova. Jediný zástupce Mostu Dalibor Frýba obsadil dvacáté místo. 
Air-hockeyisté, kteří také mají svou základnu v SVČ Most, odehráli domácí šampionát 
v Brně. V kategorii žen zvítězila Karolína Sládková z týmu Lejdýs Most, bronz vybojovala její 
oddílová spoluhráčka Alena Laštůvková. Obě si zahrají příští rok i na mistrovství světa, které 
proběhne v Modřicích.  
V kategorii juniorů si z Brna odvezl stříbrnou medaili Denis Konečný (Mladé pušky Most), 
bronz přidal Karel Lang ze stejného oddílu. Zvítězil břeclavský Jan Doležal. 
Stále se lepšící tým Mladých pušek Most potvrdil své ambice i v soutěži družstev, v níž získal 
bronzové medaile. Již sedmý titul si připsal celek SHL Brno. 
Za rok se o republikové tituly v air-hockeyi bude hrát ve Středisku volného času Most. 

  
 

Mikulášská tramvaj Most 

 



 





POZVÁNKY NA AKCE SVČ MOST 
10. 1. 2020 “CESTY ZA POZNÁNÍM – NORSKO“ 

pátek  - komunitně osvětové setkání, vzdělávání formou prožitku, 

  průvodcem bude Pavel Fekete, 17.00 - 19.00 hod. v SVČ 

 

18. 1. 2020 AKVATERA 

sobota  - akvarijní trhy od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 20,-

Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 

 

24. 1. 2020 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC   

pátek LIGA ŠKOL – oblastní kolo 

 - od 9.00 do 13.00 hod. v SVČ 

 

31. 1. 2020 VÝLET PRO DĚTI ZE ZÚ SVČ – lezecká stěna Jirkov 

pátek - pololetní prázdniny pro děti ze zájmových útvarů SVČ 
 

OKRESNÍ KOLA SOUTĚŽÍ MŠMT 

 

 14. 1. 2020 Okresní kolo dějepisné olympiády 

 úterý  - kategorie I. ZŠ a II. SŠ 
   

 21. 1. 2020 Okresní kolo olympiády v českém jazyce 

 úterý  – kategorie I. ZŠ 
 

 22. 1. 2020 Okresní kolo olympiády v českém jazyce  

 středa  – kategorie II. SŠ 
 

 24. 1. 2020 Okresní kolo fyzikální olympiády  

 pátek  – kategorie ZŠ E, F 
 

28. 1. 2020 Okresní kolo v přetahování lanem  

úterý                  – II. kategorie chlapci, dívky ZŠ 
 

 29. 1. 2020 Okresní kolo matematické olympiády 

 středa  - kategorie Z5 a Z9 
               

MATEŘSKÉ CENTRUM DUHOVÁ ŠKOLIČKA 

 

14. 1. 2020 VÝROBA NAHŘÍVACÍCH POLŠTÁŘKŮ 

úterý  - od 15.00 hod. v MC 
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